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Cajas individuales para equipos electrónicos
El diseñador industrial Sebastian Hein viene a reforzar nuestro equipo de desarrollo

[bookmark: _GoBack]Las envolventes individuales de BOPLA, en las que este fabricante asume el proceso completo de desarrollo, desde la primera idea hasta la producción en serie, son cada vez más apreciadas por nuestros clientes. Los especialistas en técnica de envolventes aportan sus conocimientos y su experiencia en el campo del diseño, la construcción, las interfaces HMI y los equipos electrónicos para la creación de productos inteligentes y soluciones individuales, a medida de las especificaciones de cada cliente. El diseñador industrial Sebastian Hein asiste desde hace poco a nuestro equipo de desarrollo con su know-how.

[bookmark: _Hlk121827896]«Las envolventes son la tarjeta de visita de un producto, visualizan los valores de una marca o una empresa y los hacen perceptibles ante el usuario. Al mismo tiempo, constituyen una excelente oportunidad para distinguirse de los competidores. Esto explica que las expectativas a la configuración individual de cajas para equipos electrónicos aumenten continuamente», comenta Sebastian Hein. Entre las tareas del diseñador de productos con titulación universitaria y técnico constructor de modelos para la producción se encuentran el desarrollo de nuevos conceptos de diseño para envolventes individuales y la configuración de productos atractivos para la cartera futura de BOPLA.

[bookmark: _Hlk121828847]Hein, que ha podido adquirir también experiencia en el diseño CAD para la industria del automóvil, forma parte del equipo de BOPLA que desarrolla productos inteligentes en cooperación interdisciplinar. Las propuestas individuales de diseño que elabora con rapidez durante la primera fase de desarrollo de un nuevo producto constituyen la base para las negociaciones con los clientes.

(1.676 caracteres, incluyendo espacios en blanco)


Acerca de BOPLA
Nosotros, la empresa Bopla Gehäuse Systeme GmbH con sede en Bünde, en Westfalia oriental (Alemania), desarrollamos y producimos desde hace más de 50 años cajas de plástico y de aluminio para equipos electrónicos, así como unidades de entrada basadas en pantallas táctiles y en teclados de membrana. Nuestras cajas y envolventes, desarrolladas de forma específica para los diversos campos de aplicación, se utilizan por ejemplo en la técnica de medición, control y regulación, en la construcción de maquinaria e instalaciones, así como en la técnica médica y la técnica ferroviaria. 
Además de la producción de las envolventes de acuerdo con las especificaciones de nuestros clientes, podemos encargarnos del mecanizado, la impresión de las superficies y la dotación con equipos electrónicos. Si así lo desean nuestros clientes, asumimos igualmente el montaje completo de la aplicación, incluyendo comprobaciones y pruebas de funcionamiento, y nos encargamos de integrar teclados de membrana y displays táctiles.
Junto a la fabricación de envolventes individuales basadas en las especificaciones de los clientes, BOPLA es conocida por una cartera extraordinariamente amplia de productos estándar disponibles en almacén. Por todo ello, somos una de las marcas líderes a nivel internacional en la técnica de cajas y envolventes, y estamos a disposición de nuestros clientes en todo el mundo para asesorarles y ayudarles en la realización de proyectos de desarrollo. 
Desde el año 2021 distribuimos asimismo las nuevas e innovadoras tecnologías HMI de Kundisch GmbH en nuestras soluciones integradas. 
Nuestra plantilla consta de unos 500 empleados en diversas compañías de producción y de distribución en todo el mundo, más de 200 de ellos en nuestra sede central en Bünde. La integración como empresa filial en Phoenix Mecano AG garantiza la presencia de nuestros productos y nuestros servicios en todo el mundo.
Encontrarán más información en nuestra página web www.bopla.de.
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Resumen de fotos


Figura x: El diseñador industrial Sebastian Hein asiste al equipo de desarrollo de BOPLA – Foto: BOPLA

Metatítulo
El diseñador industrial viene a completar el equipo de desarrollo

Metatag
BOPLA: paquete «todo incluido» para la realización de cajas y envolventes inteligentes personalizadas, desde la idea hasta la producción en serie. Más información...
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